

El Ideal Gallego

Año XXXVII.—Número 11.432.—Avenida de Rubine, 16

LA CORUÑA, VIERNES 18 DE DICIEMBRE DE 1953

Precio: 70 céntimos ejemplar

Beria va a ser juzgado por sus compinches en Moscú

Es "casi seguro" que lo condenen a muerte
Ha "confesado" sus crímenes contra el pueblo soviético

LONDRES, 17.—Radio Moscú, refiriéndose al caso del depuesto ministro del Interior, Laurenti Beria, manifiesta que en breve se verá la causa contra el ex jefe de la Policía secreta soviética. La emisora agrega que "casi con seguridad" Beria será condenado a pena de muerte.—(EFE).

SEIS COMPLICES

LONDRES, 17.—Un comunicado del fiscal de la Unión Soviética da cuenta de que hay seis cómplices del ex jefe de la Policía secreta soviética, Laurenti Beria, que han sido acusados de traición a su país y de actividades terroristas.

El comunicado no dice cuándo serán juzgados.—(EFE).

BERIA "CONFESO TOTALMENTE"

LONDRES, 17.—La Unión Soviética ha anunciado que el destituido jefe de la Policía secreta soviética, Beria, ha "confesado totalmente", reconociendo las acusaciones de traición. En su consecuencia será juzgado por el Tribunal Supremo de la URSS, con otros seis altos jefes de la Policía. Están acusados de tratar de adueñarse del Poder después de la muerte de Stalin.

Los observadores occidentales predicen que Beria y los demás serán juzgados en Moscú a principios de año en lo que la Oficina de los Fiscales del Estado, de Moscú, describen como sesión especial del Tribunal Supremo, convocado con arreglo a las leyes de 1934, que precedieron a la famosa depuración de aquellos años.

El Gobierno soviético prepara el pliego de cargos con arreglo a los principios de la revolución soviética.

El anuncio ha sido hecho por Radio Moscú. Añadió la emisora que Beria comenzó a establecer contactos con "agentes de espionaje extranjeros en 1919". Dice que en aquella fecha Beria era ya en Baku agente secreto de un servicio de información contrarrevolucionario.—(CONTINUA EN SEXTA PLANA)

La Asamblea Española de Carreteras



En el salón de actos del Instituto de Estudios Políticos se celebró en la mañana de ayer el acto de apertura de la III Asamblea Española de Carreteras. A primera hora de la tarde, el ministro de Obras Públicas, conde de Vallellano, inauguró una exposición de acuarelas sobre temas de carreteras, en el Círculo de Bellas Artes (Servicio Edica. por Santos Yubero).

El presupuesto municipal extraordinario de 80 millones, aprobado por el Ministerio

Autorizó, también, el empréstito de 4.500.000 pesetas del presupuesto de viviendas

En la mañana de ayer se recibieron en la Alcaldía noticias de haberse aprobado por el Ministerio de Hacienda el presupuesto municipal extraordinario de ochenta millones, así como la autorización del empréstito de cuatro millones y medio de pesetas con destino al presupuesto de viviendas. Al conocerse estos importantes acuerdos, la corporación municipal coruñesa envió sendos telegramas de gratitud al ministro y al subsecretario de Hacienda.

Bien puede congratularse la ciudad de la aprobación de este presupuesto. La vida urbana, debido a las ingentes obras realizadas en los últimos años, experimentaba últimamente cierta atonía. Estos ochenta y pico de millones permitirán reanudar las paralizadas obras, a la vez que crearán una serie de fuentes de riqueza de las que el erario municipal está harto necesitado. Porque si bien es verdad que en estos últimos años —coincidiendo con la gestión del señor Molina Brandao— la fisonomía ciudadana experimentó una honda transformación, tampoco deja de ser menos cierto que se hizo muy poco en lo que se refiere a obras reproductivas.

Nuestro servicio contra incendios resulta deficiente para los momentos actuales; los mercados son como el traje que se quedó corto ante el crecimiento urbanístico, y los restantes resortes municipales atraviesan por un período de penuria que conviene salvar. A todo esto, y a otros aspectos, van encaminadas las diferentes partidas de este presupuesto extraordinario, que, con otros desembolsos que efectuará el Ayuntamiento, supondrán bastante más de cien millones de pesetas.

Nos explicamos perfectamente el alborozo que invade en estos momentos a nuestro Alcalde. El referido presupuesto es ya un hecho, pues con anterioridad el Banco de Crédito Local de España le había dado el correspondiente visto bueno. Y ahora, La Coruña se apresta a salir de su atonía, a emprender una serie de realizaciones que, sin duda alguna, constituirán los cimientos de esa gran ciudad del futuro con que todos soñamos.

El nuevo plan de control atómico puede ser trascendental para la humanidad, afirma Churchill

Pidió a Rusia que preste atención a la propuesta de Eisenhower

LONDRES, 17.—Churchill ha dicho en los Comunes que el nuevo plan de control atómico propuesto por el presidente Eisenhower puede ser trascendental para el destino de la humanidad, y ha pedido a Rusia que preste atención "a este rayo de luz entre tantas tinieblas y confusión".

"Considero —dijo— el discurso del presidente Eisenhower ante las Naciones Unidas como uno de los acontecimientos más importantes de la historia del mundo desde que terminó la



WINSTON CHURCHILL

El socialista Naegelen, a la cabeza de las elecciones presidenciales francesas

VERSALLES, 17. (Urgente).—Bajo la presidencia de André Le Troquer, que sustituye a E. Herriot, se inició la votación para la elección de Presidente de la República. La votación se realiza por orden alfabético, empezándose por la letra que sale por suerte.

Le Troquer declaró abierta la sesión —lleva traje de etiqueta con corbata blanca— y de una urna extrajo, al azar, una de las 25 letras del alfabeto francés, contenidas en ella y que resultó ser la U. Así, depositó el primero la tarjeta con el nombre del candidato de su elección el diputado degaullista Henri Ulver, secretario para el Presupuesto.

Las cámaras cinematográficas y de televisión funcionan en el abarrotado salón llamado del Congreso, que se encuentra potentemente iluminado.—(EFE).

PRIMERA VOTACION

VERSALLES, 17.—El resultado de la primera votación fué el siguiente: Fa-naegelen (socialista), 160 sufragios; Lanuel (independiente), 155; Bidault (republicano), 131; Delbos (radical), 129; Kalb (degaullista), 114; Cachin (comunista), 173; Fourcade (independiente), 62; y Medecin (Unión de izquierdas republicanas), 54. Se invalidaron varios votos.

La segunda votación se llevará a cabo a las 20'30.—(EFE).

SEGUNDA VOTACION

VERSALLES, 17.—El escrutinio oficial de la segunda votación para la elección de Presidente ha arrojado el siguiente resultado:

Naegelen (socialista), 299 votos; Lanuel (independiente), 276; Bidault (republicano popular), 143.

Ninguno de los candidatos ha alcanzado la mayoría necesaria de 462 votos, la mitad más uno de los 923 que se emiten en total.

Mañana se efectuará una tercera votación.—(EFE).

LOS VOTOS OBTENIDOS POR LANIEL

VERSALLES, 17.—Ha causado impresión el número de votos obtenidos por Joseph Lanuel. En la segunda votación se da por seguro tenga por lo menos 221: 115 de los independientes a su grupo, 66 de los campesinos y 40 de degaullistas disidentes.—(EFE).

ACONSEJAN QUE VOTEN A LANIEL

VERSALLES, 17.—Los candidatos presidenciales Fourcade y Medecin (este alcalde de Niza), se han retirado. Se espera aconsejen a sus partidarios que den su voto a Lanuel.—(EFE).

guerra. Hace pocas semanas hablé ante la Cámara sobre las fuerzas cada vez mayores que han venido a quedar en manos del hombre y sobre los casi ilimitados beneficios que la Ciencia podría por vez primera aportar a una era de paz. Cuando medité sobre las propuestas del presidente, aun dentro de su limitación, no pude por menos de darme cuenta de que encamina a lo que pudiera resultar un momento trascendental de nuestro destino. Abrigo fervientemente la esperanza de que el Gobierno soviético no haga caso omiso de este rayo de luz en medio de tantas tinieblas y confusión. Estoy seguro de la sinceridad y de los sentimientos altruistas que inspiran a dicho Gobierno y confío en que se adelante con la confianza a la que le da derecho su propia fuerza, avanzando por una senda que ciertamente conduce hacia la expansión del bienestar y hacia el apaciguamiento de los temores de las masas populares del mundo entero.

Sobre la política exterior británica y la conferencia de las Bermudas, Churchill manifestó:

1) Que es cuestión de vital importancia que Francia apruebe el plan del Ejército europeo, ya que la seguridad de la propia Francia y de toda Europa depende de los Estados Unidos, y que

Se autoriza a España para comprar productos metálicos por valor de 880.000 dólares

WASHINGTON, 17.—La Administración de Operaciones Extranjeras (F. A. O.) anuncia que España ha sido autorizada a comprar productos metálicos por valor de 880.000 dólares, con arreglo al programa de ayuda económica de los Estados Unidos.

El Gobierno español ha recibido autorización para comprar perfiles estructurales por valor de 350.000 dólares y productos de acero semi-fabricados, por valor de 530.000.—(EFE).

Don Angel Herrera creó 15 nuevas parroquias en su diócesis

MALAGA, 17.—Por decreto del Dr. Herrera Oria, Obispo de la diócesis, han sido creadas quince nuevas parroquias y tres en la capital. En la disposición, el Prelado hace resaltar la necesidad de la creación de estas nuevas parroquias dado el crecido número de fieles en las actuales de Málaga y Melilla y de la excesiva distancia que muchos de ellos tienen que recorrer para dirigirse a su respectiva iglesia matriz.—(CIFRA).

MALAGA, 17.—La periodista francesa Mme. Renee Davis, redactora del semanario parisiense "Rivarol", ha celebrado una entrevista con el Obispo de la diócesis, Dr. Herrera Oria, sobre "La orientación social de la Iglesia y su obra en la diócesis de Málaga". Ahora Mme. Davis marchará a Sevilla y Madrid.—(CIFRA).

Fabricó una oreja y se la injertó a un paciente

TURIN, 17.—El profesor director de la clínica de otorrinolaringología de la Universidad turinesa ha conseguido "fabricar" una oreja de cartilago e injertarla.

A Lucio Roberti, de 22 años y obrero de la fábrica Fiat, le faltaba una oreja. El profesor Brunetti empezó por abrir una ventana sobre el laberinto, con el fin de dar al paciente el oído de que estaba privado. Pero el aspecto nuevo de la operación consistió en el injerto de un pabellón auricular fabricado por el profesor. Este tomó del tórax de Roberti un fragmento de cartilago costal, que fué reducido a trocitos y laminado para formar una oreja. Esta fué inmediatamente injertada en las paredes del abdomen del paciente, donde estuvo cinco meses con el fin de que se regenerasen las células y ahora ha sido colocada con el completo éxito. La oreja en su sitio. Lucio Roberti ha sido dado de alta. El profesor Brunetti está practicando otra operación del mismo género.

